ВЫПИСКА  ИЗ  ПРИКАЗА

18.03.2012 г.                  № 54

МОУ Остроленская средняя общеобразовательная школа
О введении курса «Основы религиозных 

культур и светской этики» в 4 классе с 2012 -2013 уч.года.

На основании приказа Отдела  образования администрации Нагайбакского муниципального района Челябинской области о введении  учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики» 

П Р И К А З Ы В А Ю:

1.
Ввести с начала учебного года  2012-2013 в 4 комплексный учебный курс «Основы религиозных культур и светской этики».  

2.
Ишимовой Г.П., Телемисовой А.Н., Нукаевой Е.П., учителям начальных классов, разработать  рабочие программы предмета курса ОРКСЭ  в соответствии с выбором родителей (законных представителей), входящих в состав курса ОРКСЭ
Срок: апрель - май 2012 г.

3.
Юдиной В.А., заместителю директора по УВР, составить проект  учебного плана на   2012-2013 учебный  год .

4.
Классным руководителям 3 классов провести родительские  собрания по вопросам введения курса ОРКСЭ с участием  преподавателей для ознакомления с особенностями содержания модулей курса, формами и методами педагогической работы. Срок: до 22.03.2012 г.

5.
Уразовой О.В. заведующей библиотекой, сформулировать заявку по выбранному модулю курса, организовать приобретение учебников и учебных пособий   для учащихся. Срок: до 26.03.2012 г.

6.
Результаты выбора родителями (законными  представителями) обучающихся модуля курса ОРКСЭ зафиксировать в протоколах родительских собраний в соответствии с письменными заявлениями родителей (законных  представителей) о выборе определенного модуля для своего ребенка. Срок: до 01.2012 г.

7.
Юдиной В.А., заместителю директора по УВР, сформировать списки педагогов, направляемых на курсы  повышения квалификации март 2012 г.

8.
Юдину В.А., заместителя директора по УВР, назначить ответственного за координацию работы по введению курса ОРКСЭ.
9.       Юдиной В.А. разработать  и утвердить план мероприятий по вопросам организационно-методической подготовки к введению ОРКСЭ.
                                                                                            Срок: 20 марта 2011г

11.
Контроль исполнения данного приказа оставляю за собой.

Директор школы



Т.Н.Уразова
